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Çàäà÷à 1. Ðàçãëåæäàìå ïðúñòåíà

R =
{(

a b
0 c

)
: a, b, c ∈ Z

}
.

Íåêà p å ïðîñòî ÷èñëî è íåêà I è J ñà ìíîæåñòâàòà

I =
{(

a b
0 c

)
∈ R : p | c

}
, J =

{(
a b
0 c

)
∈ R : p | a, p | c

}
.

Äà ñå äîêàæå, ÷å:

à) I C R, J C R;

á) ôàêòîðïðúñòåíúò R/I å ïîëå, à ôàêòîðïðúñòåíúò R/J íå å ïîëå.

Çàäà÷à 2. Ðàçãëåæäàìå ìíîæåñòâàòà

G =
{(

ε a
0 η

)
: a ∈ Z, ε = ±1, η = ±1

}
,

M =
{(

ε a
0 1

)
∈ G

}
, N =

{(
1 a
0 1

)
∈ G

}
.

Äà ñå äîêàæå, ÷å:

à) G å ãðóïà îòíîñíî óìíîæåíèåòî íà ìàòðèöè è M C G, N C G;

á) G/M ∼= C2. Êîëêî åëåìåíòà èìà ôàêòîðãðóïàòà G/N?

Çàäà÷à 3. Äà ñå íàìåðÿò a è b, çà êîèòî 1 å äâóêðàòåí êîðåí íà ïîëèíîìà

f = axn+1 + bxn + 1.

Çàäà÷à 4. Íåêà G å êðàéíà ãðóïà. Äà ñå äîêàæå, ÷å:

à) àêî |G| å ÷åòíî ÷èñëî, â G èìà åëåìåíò îò ðåä 2;

á) àêî âñåêè íååäèíè÷åí åëåìåíò íà G å îò ðåä 2, òî G e àáåëåâà ãðóïà.


